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5.1

AR ARE

SCRETE BIRTE R AL 5 HE eI Bk F ik IR 2.
R MHEENERTREAREHESHIETANN X SR

TCRB

¥

LGRS 3o

X BLEIBRE TThR
LAt

realmCode

Hd ARG, "N AR

typeld

SCRYE MY, BB E : @root="2. 16.840. 1.113883.1.3”,
@extension=" POCD MT000040”

templateld

SRR GRS 01D, @ root="2.16. 156. 10011. 2. 1. 1.5”

id

FHHS, HPhe root="2.16. 156.10011. 1. 1. 1. 2”7 T EAEMI% 5
BT id/@extension H1

DEO1. 00. 008. 00

code

FSRULIHC SRS 2, i AR S B SR Ve dm DAk &,
Bl@codesystem="2. 16. 156. 10011. 2. 4”, @code="HSDB02. 01”

title

SCRSBRAR, BEAL Ty E R TR IR SS

effectiveTime

SCRS A TR

DEO6. 00. 024. 00

confidentialityCode

SORSE AR, Hrh R
@codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883. 5. 25"

languageCode

SOAYE F R mhY, HAEEH: @code="zh-CN”

setld

MHEEH T, TUR et IO HLUBEMEIT UK HAZMHE: HARGH
AN RE

versionNumber

SURAR A 5
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2 5B RICER MBI S HE T i R ok A iR MRS

*3 SE5EXTFREMAESHIRTHIN KR

TR 23 P55 4 MR BB
RAF
recordTarget L % i&’liﬂ%ﬁ%ﬁﬂﬁ%ﬁi@ﬁ% Hrh g HetypeCode="RCT”, @
contextControlCode="0P
|--patientRole 1.1 | BEme, HhibEe classCode="PAT”
. RS ZRAMR S, HhEg{Ee root="2.16.156.10011.1.27,
|--|-patient 0.1 %%/I\A%Z’—‘%E‘L ﬁﬂf“@%%ﬁ@ classCode="PSN” ,
@determinerCode="INSTANCE
. IES, HdEg{Heroot="2. 16. 156. 10011. 1. 27, BERVNOE
[--]--|--id 0..1 fﬁ%??d/@ejeiséiln i LA 5 DE02. 01. 031. 00
|--|--|--name l.x | B4 DE02. 01. 039. 00
|--|--|--birth Time 0..1 | BHFHAHW DE02. 01. 005. 01
author 1 % CRYAIER, SREE: ?tyEeCodeZ”AUT”,
@contextControlCode="0P
[--time 1..1 HEFRHH DE09. 00. 052. 00
|--assignedAuthor 1..1 | f820E#, BvE1E: @classCode="ASSIGNED”
i L | TEETOMEARIEE, @ root="2.16.156. 10011. 1. 7", i LA
B 945 BT id/@extension
|--|--assignedPerson 1..1
|--|--|--name 0..1 | VitlEAS DE02. 01. 039. 00
|--|--_represented0rgan 0.1
ization
el feid L | BESIZHET LSRR, Jiheroot="2. 16.156. 10011. 1.57, i
B AARP) w5 BT id/@extension
|--|--|--name 0..1 | BRAEFTTERALLIK
|--[--|--addr MR Lk
custodian .1 | CMEBNER, HrhEg EetypeCode="CST”
|--assignedCustodian 1..1 | Bt 1H: @classCode="ASSIGNED”
|--|--representedCusto | | RIE A TIEIR S N B IR E P I H RN, Hp
dianOrganization o @classCode="0RG” , @determinerCode="INSTANCE”
fefe-|--id Ly | SCRERERETHLIAERIA, Hrheroot="2. 16.156. 10011. 1. 6", i
BARHIYm 5 BT id/@extension H
|--|--[--name 0..1 | RENMAFR
|--|--|--telecom 0..1 | fEHMEIE
|--|--|--addr 0..1 | BN
participant 1..% | LR (BREN), BEH: @typeCode="NOT”
|--associatedEntity 1..1 | k&#HE
BHESHBERANRXR, Hfr@code="11", @displayName="3 K"
|--|--code 1..1 | codeSystem="2.16.156. 10011. 2. 3. 3. 8”, @codeSystemName="5 JzE
KRARLE (GB/T 4761) 7
|--|--telecom R N HLE 5 R DE02. 01. 010. 00
|--|--associatedPerson Hrp B8 {H @classCode="PSN”, @determinerCode="TINSTANCE”
|--|--|--name RN MA DE02. 01. 039. 00
|--|--|--birthTime Bk 2N HE A ] DE02. 01. 005. 01

5.3 XELEENEMTE
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RIPIE BN MG 70 2 4l S e 5 Jdfa To K0T L% R g WA 4.
T4 KRBOESEACETRERLHESHETA N X FH

Xt L PRI
TLRAR K Y HHid e
TUIRRRF
RICHEE, FEARCR SRR AATAER SRR, LRGSR AH
relatedDocument 0..% . 1 Eie A b . , o
KAB S, T AB IR 4 BE T SORS 1Y SR AR SR B A OG5 R
|--parentDocument .1 | 223CHy
|--|--id Lo.® | ACSCRIFRIRAT
|--|--setld 0..1 | XHEFHS
|--|--versionNumber 0..1 | XHEhAS

6 STHEFRLE

6.1 CHERETIHIRL

SRR T8 R B A AR5

W®S MHEFETHK

e it BEE | AR R
ZpE Ay 0.1 R | IR IR g% SE A RIS B, & RV M) 2 B3 I S O s e

X I 1) BE A SEARSC IR B, B ST R R R s E S, IR e T B TR
B A st 7 4T 0.* R o

EAHTRENS!

P9/ S ) 0.* R | BRI ZK R ARG B), & OGTE M2 BB I s S il
A A AR T 1.1 R | EEMFHREMAME, WG, B, W, Mk, S5, AR, S5H
TN lid ] 1.1 R | TR CIEI 22 3w
WP 2 48 5 1.1 R | TR ARG A LR, Wil s 1
A A T 1.1 R | AT eSS AL R
LU KA B 1.1 R | AT#R R =MAst L
T ARG Ay T Y 0.1 R | FHFHIE 2 Rl PRAHBIRG A 45 1
g FEVE Al %5 1.1 R | BRI B M 25 % G (A ORI P i 3 (1 = 0P Al
4R S & 1.1 R | FEAFHd R FEI. G R & FER SN
HAS WY 0.1 R | METGHIZHATHIN, JHRHEK
NRBEV AR | 1.1 R BN T R B 7 ) <22

6.2 BFEHRET

6.2.1 ZEHREHLEMR
ZApE B4 H A LG .
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w6 FEERETHEBM

% BB 820 23R iR
IR 1..1 R RIS IR PR SEA TG B, B I B AT IR Shie 5%
FEIR 1..1 R e IR
IS 3 43 U VR 5 1..1 R TSR B I8 43 i R B
B R 1..1 R WRH B A
RIXAZE 1..1 R IERRIRHE
T 1..1 R TR T 0
W= RIKE 1.1 R I B L
HerE 44 1..1 R TESR A= 1145
FEHA I EL 1..1 R e BEAR 2L
A ) LA fR3L 1..1 R oS AE LA T I
A= SR ) L3 1..1 R TR H AR SR ) LB 2
6.2.2 BFEREVTEREAR
ZApE 2 A TC B A IR IR T
Rx7 BELETLREAR
—_ N N MW IT
TRLH Rt EH | ok LT RBIRRIR T
WIRRF
component @inﬁﬂﬁ*ﬁfﬁi‘%
[--section
code Horr,
displayName @code="10162-6",
p-cod codeSystem R @displayName="HISTORY OF
code codeSystemName | | PREGNANCIES”,
@codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883.6. 1”7
, @codeSystemName="LOINC”
|--|--text Ab\‘-%lzﬁ
|--|--entry 1..1 R IR
. Hrdr, @classCode="0BS”,
[-I--I--observation @moodCode="EVN”
codeSystem H,
e }-code codeSystemName @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 17 | DEO04. 01. 108. 0
, @codeSystemName=" A 1{Z B¥#Ec H 0
|--|--]--|--value 1.1 Hrhe xsi:type="PQ”, @unit="{k"
|--|--entry 1..1 R FEIR
. Hrp, @classCode="0BS”,
|--|--|--observation L1 @moodCode="EVN”
codeSystem Hrfr,
||| |--code codeSystemName L1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2.2. 1”7 DE02. 10. 002. 0
o , @codeSystemName=" P4 1{Z B¥#E 7 H 0
|--]--|--|--value 1..1 H1@ xsi:type="PQ”, @Qunit="{k"
|-_|_-entry 1..1 R mﬁ%ﬁﬁyﬂﬁ
. Hrh, @classCode="0BS”,
|--|--|--observation 1..1 amoodCode="EVN”
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Fz7 (8D

TR i wE | 4 B R al E‘?‘?ﬁﬁm
R
codeSystem Hr,
||| |--code codeSystemName L1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. Z.E// DE02. 10. 002. 0
o , @codeSystemName=" F4{= E&dEc H 0
5
|-=]--|--|--value 1..1 Hr@ xsi:type="PQ”, @unit="{k"
|--|--entry 1..1 R H B PR IREL
. Hrp, @classCode="0BS”,
|--|--|--observation 1..1 amoodCode="EVN”
codeSystem Hr,
eielcode codeSystemName | | | @codeSysten="2. 16. 156. 10011.2.2. 1" | DE02. 10.053. 0
, @codeSystemName=" F41{Z B¥¥E 7 H 0
5
|--|--|--]--value 1..1 HA@ xsi:type="PQ”, @unit="{X"
|--|--entry 1..1 R KkP %
. Hrp, @classCode="0BS”,
|--|--|--observation 1..1 anoodCode="FVN"
codeSystem RIXA G H WML, H4,
|o-|--|--]--code codeSystemName 11 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. Z.E// DEO04. 01. 044. 0
, @codeSystemName=""TF 415 B¥ & ¢ H 0
27
|--]--|--|--value 1..1 H1@ xsi:type="BL”
k-k-k-k-entryRelat KA %
ionship
|--|--]--|--]--Observat classCode 11 Hrr, @classCode="0BS”,
ion moodCode a @moodCode="EVN”
code Hrp,
ool -code codeSystem L1 R @codeSystem:”Z.16.156.10011.2.2L}” DE02. 10. 051. 0
codeSystemName , @codeSystemName=" A 1{5 B¥#Ec H 0
displayName x7
|--|---=|--]--|--value 0..1 HAARHY, Hd etlde xsi:type="BL”
|----entry L.1 | R | BM
. Hrdr, @classCode="0BS”,
|--|--|--observation 1..1 anoodCode="EVN”
codeSystem H,
- }-code codeSystemName | p | @codeSystem="2.16.156. 10011.2.2.1” | DEOS5. 10. 098.0
e , @codeSystemName="_T 41z B¥dE 7t H 0
5
|--]--|--|--value 1..1 HA@ xsi:type="TS”
|--|--entry 1..1 R L= S IREL
. Hrh, @classCode="0BS”,
|--|--|--observation l..1 amoodCode="EVN”
codeSystem Hrp,
epe-code codeSystemName | | | @codeSysten="2. 16.156. 10011.2.2. 1" | DE02. 10.049. 0
, @codeSystemName=" P4 1= Bk H 0
e
|-=]--|--|--value 1..1 Hrpe xsi:type="PQ”, @unit="{k"
|--|--entry 1..1 R BE= 15150
|--|--|--observation 1.1 i, @classCode="0BS",

@moodCode="EVN”
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*x7 (8
_ . . MW SIF
ERLH Rt HH | 4R T HRISE T
IRFF
codeSystem Hr,
e-code codeSystemName | | | @codeSysten="2. 16. 156. 10011.2.2.1” | DE0Z. 10. 064. 0
o , @codeSystemName=" F4{= E&dEc H 0
5
|--|--|--|--value 1..1 Hr@ xsi:type="PQ”, @unit="{k"
|--|--entry 1..1 R BERRI 5L
. HoAr, @classCode="0BS”,
|--|--|--observation 1..1 amoodCode="EVN”
codeSystem Horr,
fefeefe-|--code codeSystemName 11 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” DE02. 10. 065. 0
o , @codeSystemName=" P4:{5 B IEcH 0
e
|-=|--]--|--value 1..1 HAde xsi:type="PQ”, @unit="{k"
|--|--entry 1..1 R BAEJLBET R
. Hrh, @classCode="0BS”,
|--|--|--observation 1..1 amoodCode="EVN”
codeSystem H,
ffe-|--|--code codeSystemName 11 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” DE02. 10. 075.0
e , @codeSystemName=" F4{z E¥dEc H 0
27
|--]--|--|--value 1..1 H@ xsi:type="PQ”, @unit="{k"
|--|--entry 1..1 R H A e ) LA 3
. HAr, @classCode="0BS”,
|--|--|--observation 1..1 amoodCode="EVN”
codeSystem Hrp,
f-fe-}--code codeSystemName L R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” DE02. 10. 005. 0
e , @codeSystemName=" 415 &5 c H 0
e
|--|--|--|--value 1..1 H1@ xsi:type="PQ”, @unit="{k"
6.3 BRIERET
6.3.1 BERESRETHERBEMM
BB A S 245 2% H MY LR 8
#=8 BAELETHHEEMRK
% BB H 23R iR
REA: P s 4% H 1..1 R IR 1) BEAE SEAH OGS B)), B QU IR R B SR e R
FARELH 1..1 R R ERFEAR B E R
UWEURA FFRE/ I RE 2 1..1 R TESRAEUR A R/ I RRE 5215 B
A NEEh A E R R 25 I..1 R e N A E R R 2

6.3.2 BRESEHREERK

BRAE s 1 o R ALt ik IR 9.
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w9 BEESEDILREMN

- , % o ST L
TERAWR B HEH ® PSR PR
component %Eiﬁ—'ﬁ*ﬁfﬁi
|--section
code BEAE 52 5548, FeH@code="11348-0",
displayName @displayName="HISTORY OF PAST
|--|--code codeSystem TLLNESS”,
codeSystemName @codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883. 6. 1”
, @codeSystemName="LOINC”
|--|--text N
|--|--entry L.x | R | BREEBWHKHE
|-|-observation classCode L1l g HAr, @classCode="0BS”,
moodCode @moodCode="EVN”
REAT 0 AR, Hor
-l f-code | 1| g | @codeSysten="2.16.156. 10011.2.2.1”, | DE02. 10.026. 0
o @codeSystemName=""F4:{5 B 50 H % 0
|-=|--]--|-- value 1..1 | R | HAshEEHExsi: type="ST”
|--|--entry 1..1 | R | FAEEHNKHE
. classCode Hrh, @classCode="0BS”,
|--|--|--observation T odCode 1..1 | R amoodCodo="EVN”
code FARERE, Hi
el code displayName | | | @codeSysten="2. 16.156. 10011. 2.2. 1", | DE02. 10.062. 0
codeSystem ) @codeSystemName=""T A= {5 B 45 70 H 5% 0
codeSystemName ”
|--|--|--|--value 1..1 | R | Hrp@exsi:type="BL”
|Sh|1[l |--entryRelation AR AR A
. classCode Hrf, @classCode="0BS”,
F-F-}---Observation moodCode L1 @moodCode="EVN”
code He,
codeSystem @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1”7 DE02. 10. 061. 0
e e e codeSystemName LT R , @codeSystemName="T 415 S H¥E ¢ H 0
displayName &
|-~|--]--|--|--]-value 0..1 AR
|--|--entry .1 | R | WEYRGIHRE/FFRRESE
|- |-observation classCode L1l R HAr, @classCode="0BS”,
moodCode @moodCode="EVN”
WEYRG HRE/ H R AE L, HoAf
b-fe-l-[--code L1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2.3. 1”7, | DE03.00.028.0
@codeSystemName=" 415 B &5 C H 3 0
|--|--|--|-- value 1..1 | R | SCAHER
|--|--entry L.x | R | DABMA FHEZEI
l-|-observation classCode L1l R Hdr, @classCode="0BS”,
moodCode @moodCode="EVN”
el A RS, Hp
-l -code | 1| g | @codeSysten="2.16.156. 10011.2.2.1”, | DE03. 00.028. 0
@codeSystemName=""BEA 15 HEHE 76 H 3% 0
HhdgEe
o[- value L1 R codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 1. 39

7 @ codeSystemName="H:fifg FE K &K
ARG R
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6.4 RIRLEET
6.4.1 RIEEETFBAMR
R ST H AL R 10,
R10 RREETHRBEMK

%k B4R 2 | 4R i3}

KIS % H 0.* R IR [ SR AR R IIEBY, B RTE A BB (1 SR 205k

6.4.2 FIXRLEETTREM
FIRLF TR H AR WKL,
=1 RIEEETTRAR

- ‘ : : : 4 B HCR
TCRAIK =18 HEE | 4R P SR SRR
component FEEEFRTE
|--section
code FI A, H
displayName @code="10157-6", @
-code codeSystem displayName="HISTORY OF FAMILY
codeSystemName MEMBER DISEASES", @
codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" ,
@codeSystemName="LOINC"
|--|--text N
|--|--entry 1.1 R %ﬁﬁi%ﬁ
. classCode Hrp@classCode="ACT",
|--|--I--organizer moodCode 1.1 @moodCode="EVN"
|--|--]--|--subject 1.1 H A @typeCode="SUBJ"
. classCode H classCode="ACT",
|--|-~|--|--]--relatedSubject moodCode 1.1 @:o(?dCode:"EVN"
_ code KRS A, H
el |--codle displayName 11 R | @codesystem="2.16.156.10011.2.3.3.8", | DE02.10.02
codeSystem @ codeSystemName=" 4.00
codeSystemName FhREF ZCHEE (GB/T 4761) "
[-o=f-T-subject _— -
. codeSystem Lrf1, @codeSystem="
L}jé’éé'r;j;'gcl;éidm'n'g’tra codeSystemName | 1.1 R 2.16.156.10011.2.3.3.4" ,@codeSystemNa 3582'01'04
me="A4: 3 M5 {CSE (GB/T 2261.1) "
|-|--|--|--component MR BRAE o F A
. classCode Hrh, @classCode="0OBS", @
[+-|--I--I--|--observation moodCode 1.1 R moodCode="EVN"
_ code FIGRREAL BRSNS, Hh@
bl -code displayName 11 R | CodeSystem="2.16.156.10011.2.2.1", DE02.10.02
codeSystem - @codeSystemName=""T 415 2256 H | 1.00
codeSystemName e
codeSystem HHEEe
e value codeSystemName 11 codeSystem="2.16.156.}9011.2.3.1.1%",@
codeSystemName="RE 4 & WLk Fh FAL
"
|--[--|--|--component EVREETINE
. classCode Hv, @classCode="0BS",
I+=|--[--I--I--observation moodCode 1.1 R moodcge:"EVN" ¢
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=11 (&)

_ - o PIPVA L SE
R 1 4 HE =8
TCERAIR Rt HH AR P SHR AR
. code FIP LRI R, Hh@
el 1-code displayName 11 R codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1", DE02.10.03
codeSystem - @codeSystemName="T {5 BHHEcH | 9.00
codeSystemName o
codeSystem Heshp @
value codeSystemName 11 codeSystem="2.16.156.10011.2.3.2.17",@
e " codeSystemName="5% jf& 5% 52 2B T5
%Il
6.5 HREET
6.5.1 H@HMMEETZEMM
A AR BT 2% H M LR 12,
®12 EHBEETFEEMRK
# BAK ¥ 4R Ei::3%)
MES%H 0..1 0 WA R/ O T B A, VR EE AN mmHg
HmskH 0..1 0 B A, THR AN em
E%H 0..1 0 PRE IR, THRPLA ke
ENGEE S JE 0..1 0 WIEARE (kg) BRUHEFH () HHEHBIITEE
6.5.2 FapAMEETI TREM
A A ARAE 2715 T0 2 AL LA IR WA 13
F13 EHAEET TRAEMR
_ 4 N . of J8 ) A
| B AN
TERATK Rtk | PR e
component éEﬁfﬁkﬁEﬁiﬁgﬁﬁiﬁgg
|--section
code A A ABRAE RIS, Ho
- ecod codeSystem 11 R @code="8716-3", @codeSystem="2. 16. 840. 1. 11388
I--code displayName o 3.6.17, @isplayName="VITAL SIGNS”,
codeSystemName @codeSystemName="LOINC”
|--|--text NEEIT
|--|--entry I..1 | R | MJE%H
|--|--|--organizer 1..1
|--|--|]--code 1..1 H.rhedisplayName="Ifil &~
|--|--|--|--statusCo
de
b+l--~=comporee 1.1 i
[~----Observ L
ation
code
tenlenleclonlecod codeSystem 11 R Hrf, @codeSystem="2.16.156.10011.2.2.17 , DEO4. 10. 17
brel-l--l-code codeSystemName a @codeSystemName=""PA4{5 B 7 H 3" 4. 00
displayName

10




WS/T XXXXX. 5—XXXX

F= 13 (4)

— 4 X B
; ) 3 i SR ORI
TEHATR Rt B VLB AR
) Xsi:type
L' [t l--valu value 0..1 A Hexsi: type="PQ”, @unit=" mmHg”
unit
EEER :
component 1..1 | R | fF5kHE
L-k-L-L-L-Observ 11
ation
code
e -code codeSystem L1 | R HA, @codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2.1” , DE04. 10. 17
codeSystemName o @codeSystemName=""FA {5 S &5 0 H 1~ 6. 00
displayName
—e|-e|-m|-=]--]--val i:t WA . ” ”
|-=[=[--|-[--|--valu xs1-type 0..1 BB Hexsi: type="PQ”, @unit=" mmHg
e value
|--|--entry 1..1 R | &m%H
|--|--|--Observati L1
on
code
e fl-code codeSystem L1 | R H, @codeSystem="2.16. 156. 10011.2.2.1” , DE04. 10. 16
codeSystemName o @codeSystemName=""F4 {5 EIHCH TR 7.00
displayName
Xsi:type
--|--|--|]--value value 0..1 A [Hexsi:type="PQ”, @unit="cm”
[-=[-- |-
unit
[--|--entry 1..1 R | hEXH
|--|--|--Observati L1
on
code
ef-code codeSystem L1l R HH, @codeSystem="2.16. 156. 10011.2.2.1” , DEO4. 10. 18
codeSystemName " @codeSystemName="FA {5 S & 6 H 3~ 8. 00
displayName
Xsi:type
--|--|--]--value value 0..1 R (Hexsi:type="PQ”, @unit=" kg”
-=--II
unit
|--|--entry 1.1 R | MRS H
|--|--|--Observati 11
on
code
ef-code codeSystem L1l R HH, @codeSystem="2.16. 156. 10011.2.2.1” , DEO05. 10. 07
codeSystemName " @codeSystemName=""FA 5 S & 6 H 3~ 5.00
displayName
Xsi:type
--|--|--]--value value 0..1 A Hexsi:type="PQ", @unit=" Kg/m"”"
-=--II
unit
6.6 ILIEET
6.6.1 ILEEETEEMK

IR 2% H A LR 14

11




WS/T XXXXX. 5—XXXX

x14 MR AZETZEMRK
% B2 B 23R Eiiibu
CET 2 55 0.1 o} PRI IE R TBAETE R, JHLT R 4 R
6.6.2 ILBEETTREM
O IR 70 3R AH A AR WL AR 15
Fz15 IDIEETTTRARK
B ‘ ‘ A RLHHCR T
TERAWR B B | AR VST .
PRIRRF
component 'D‘Hﬁﬁﬂﬁﬁﬁfﬁi
|--section
code CEFE RS, H
codeSystem @code="10200-4",
|--]--code displayName 1..1 R @codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883
codeSystemName .6.17, @displayName="HEART”,
@codeSystemName="LOINC”
[--|--text N B
[--|]--entry 1..1 R LTS RE % H
|--|--|--Observation 1..1
code Hr,
b -code codeSystem L1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. | DEO4. 10. 208.0
codeSystemName . 2.17 , @codeSystemName="TF4:{5 0
displayName SR THR”
frof-f--|--value X8l type 0.1 B4 ff@xsi : type="BL"
value
[--|--|--]--entryRelationshi -
DRI I2 58 g R A
p
e -0b classCode L Hrr, @classCode="0BS”,
--|--|--|--|--Observation .
moodCode @moodCode="EVN”
code He,
- -code codeSysten Ll p | @codeSystem="2.16.156. 10011. 2. DEO4. 10. 207. 0
codeSystemName ' 2.17 , @codeSystemName="_41{5 0
displayName IS¥-E = b
I--|--|--|--|--|--Value 0..1 izkﬁji
6.7 MIRRZGET
6.7.1 MRAZGEHEREEMN
WP FR 40 515 2% H AR LK 16 .
*16 MRAFETFZBEMK
% HEMK H¥ ZR i3
Ji T2 R 0..1 0 PR T 2 R BARE R, IR T w4 R
6.7.2 MRRAZETHITRAEAK
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WP 22 490 5515 0 2 2 etk Wk 17,
F=17 MRAZETTREK
B . . xf BLFRIEE
TERAWR B BB | AR ViRSE .
TCARRRF
component D?'&%\Qﬁﬁﬂﬁ*ﬁfﬁi
|--section
code WP R T ARAEY, Hp
codeSysten @code="11412-4",
|--]--code : 1..1 R @codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883. 6
displayName .17, @displayName="RESPIRATORY
codeSystemName SYSTEM”, @CodeSystemNameZ”LOINC”
|--|--text Ny
[--|[--entry 1..1 R il & T 12 57 5% H
|--|--|--Observation 1.1
code Hr,
codeSystem @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. | DE04. 10. 034
|--|--|--]--code 1..1 R . , N
codeSystemName 17, @codeSystemName=" T4 1% E.%} .00
displayName #EICHX
xsi:type
|--|--|--[--value 0..1 #h [Hexsi: type="BL”
value
[--|--|--|--entryRelationshi .
J I8 R 4 R R
p
classCode HAr, @classCode="0BS”,
|--]--|--|--|--Observation 1..1 Y
moodCode @moodCode="EVN
code Hrh,
codeSystem @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. | DE04. 10. 032
[--|-=|--|--]--|--code 1..1 R . . N
codeSystemName 17, @codeSystemName="T 41z B¥ .00
displayName #onHE"
I--|--|--|--|--|--Value 0..1 izkﬁji
6.8 HERED
6.8.1 HEB[BETZFBHIMK
AEFEAR T 5% B LR 18
*18 HESFETFEMRK
% HEMK H¥ ZR i3
AN A H 0.1 o FRiRsZA - SN B R AR E R0, FEE AR R WS 0L
R 55 2% B 0.1 o} FRIRZ R B TER & R AR, IR R 1
EHREEAE 0.1 o} FRIRZ R B AR SR TR, IR R
R E 0.1 o} FRIRZ R BRI S R TAAERT, R R
P 2% B 0.1 o FRIRSZR 2 R R DA R, IR R = 1

—
w




6.8.2 HIEREBHILRAR
A AR T TR AL A IR IR 19,

WS/T XXXXX. 5—XXXX

®19 HERETTREAM
- , % N X R
TLRA =13 A e Yi B S HR s
component fEﬁﬁﬁgﬁiﬁfﬂgfﬁig
[--section
code AT AN, Hop
e-code jédiéyjﬁem L1 R ?32222;11%0259”,?cogeSysEem:”Z.16.840.1.1
isplayName .6.17, @isplayName=
codeSystemName GENITALIA”, @codeSystemName="LOINC”
|--|--text N
|--|--entry SBIS 2 H
|--|--|--Observation 1..1
code
e fl-code codeSystem L1 R }iqj,@codeSystem:”Z.16.156.109}1.2.2.1” , | DEO4. 10. 18
codeSystemName o @codeSystemName="_F4E{5 B 55 c H 3" 7.00
displayName
|-=]--|--]--value Xs1:type 0..1 B {Hexsi: type="BL”
value
tj;!;g;entryRelat SR S R R
b-l-=l-}--Observati classCode 1.1 L1, @classCode="0BS”, @moodCode="EVN”
on moodCode
code
el -code codeSystem L1 R Hor, @codeSystemZ”Z.16.156.19?11.2.2.1”, DEO04. 10. 19
codeSystemName @codeSystemName=""F4E{5 B &5 C H %" 8. 00
displayName
[ e I 0..1 SCAHIE
|-|-entry 1..1 | R | BHBER®%H
|--|--|--Observation 1..1
code
o l-code codeSystem L1 R Eﬁqﬂ,@codeSystem:”Z.16.156.109}1.2.2.1” , | DEO4. 10. 22
codeSystemName @codeSystemName=""PA 15 S &5 6 HR” 3. 00
displayName
|-=]--|--|--value xs1:lype 0..1 B Hexsi: type="BL”
value
|--|--|--|]--entryRelat i L e Lk
tonship BT E
[-t-t-I-|-Observati classCode 1..1 Hrp, @classCode="0BS”, @moodCode="EVN”
on moodCode
code
e -code codeSystem L1 R }iqj,@codeSystem:”Z.16.156.109}1.2.2.1” , | DEO04. 10. 22
codeSystemName @codeSystemName=""PA 5 S &5 6 H” 4. 00
displayName
|--|-|--|--]--|--value 0..1 SORHEIR
|--]--entry L.1 | R | BFiREXH
|--|--|--Observation 1.1
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F=19 (4

_ 4 N N PIPVA L E
= ) 3 B 5H#R OO
v 2 Rt Ho| VA SRR
code
el code codeSystem L1 | R HAdr, @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 17 DE04. 10. 07
codeSystemName o @codeSystemName=""F4{5 E¥E 7 H " 0. 00
displayName
[rfr-f--l--value e 0..1 54 ff@xsi : type="BL"
v
—|-|-[-entryRelat . -
[--|--|--[--entryRela R E BU
ionship
O O Y Y i lassCod
[-t-l----Observati | classCode 1.1 Hh, @classCode="0BS”, @moodCode="EVN”
on moodCode
code
- -code codeSystem L1 R M, @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1”7 DE04. 10. 07
codeSystemName o @codeSystemName=""F4E{5 E¥IEC H 3% 1. 00
displayName
|--[--[--|--|--|--value 0..1 A B
|--|--entry 1..1 R | B &H
|--|--|--Observation I..1
code
el code codeSystem L1 R M, @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1”7 DE04. 10. 07
codeSystemName o @codeSystemName=""F4E{5 B¥dE c H 3% 2.00
displayName
[-fr-|--|--value e 0..1 5 ff@xsi : type="BL"
v
—|-|--|--entryRelat ok e i
[H[enmea SRUNE R TP
ionship
|- |-~ |- i lassCod PP N
|-=l-|--I----Observati ¢ asstode 1..1 HAr, @classCode="0BS”, @moodCode="EVN
on moodCode
code
el -code codeSystem L1 | r HA1, @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1”7 DE04. 10. 07
codeSystemName ) @codeSystemName=""PA (5 S &5 6 H” 3.00
displayName
|--l--[--|--|--|--value 0..1 SCAHIE
I--|--entry 1..1 R Bﬁ{#ﬁ‘ﬁ% E
|--|--|--Observation 1.1
code
ol -code codeSystem L1 | r A1, @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1”7 DE04. 10. 04
codeSystemName o @codeSystemName=""PA 15 S &G 6 H” 1. 00
displayName
i:t P
|--[--|--|--value stlaluyepe 0..1 B Hexsi:type="BL
[--|--|--|--entryRelat Al i g
onship PR S A IR
I-=l--[--|--I--Observati classCode 1..1 Hrp, @classCode="0BS”, @moodCode="EVN”
on moodCode
code
e -code codeSystem L1l R HAr, @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1”7 DE04. 10. 04
codeSystemName . @codeSystemName=" T4 {5 B2 o H %~ 2.00
displayName
|-=|-[-|-~|--|--value 0..1 SCAH I
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WS/T XXXXX. 5—XXXX

=%
6.9.1 SLWEKREEDHZREMK
ik H

SIS o A R R 22206
#*20 IWEREETHHFEMMN
% BAaw HEH YR g
I A& H 0.1 o] IR LK R ST 00 = A A 4 R
PR S B 0.1 o] IR R S I = A A 4 R
1A% 2% H 0.1 o] I MW S8 = A A 45 IR
Mg 35 13 24 2% B 0.1 o] R M7 22 I R A 45 R
HIV fifk % H 0.1 o] ik HIV ik sss %Wﬁ%%
JHThResk H 0.1 o] TR D g S o6 A
B Iheesk H 0.1 o] RS DA k%ﬁ%’l‘"%é
Mm% HE 0.1 o] i I A S0 S G A 45 IR
Ml S % E 0.1 o] IR YT 7 v P S A A 4 R
%ichiis S 3= 0.1 o] IR ORI R RIS ER AR
6.9.2 LWEREETTRAMN
SEHG A A E T TR A IR W21
=21 ENEETHTRAER
_ \ . pupingiei
J % B 5 SN
TCERAIK B HEHE | AR PSR SRR
component EREREETRITE
|--section
code LR E R A RS, H
@code="30954-2",
|--|--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883.6.1” , @
codeSystem » ”
codeSystemName="LOINC”, @
displayName="STUDIES SUMMARY”
[--|--text N4
|--|--entry 0..1 0 M s H
L . classCode N
|--|--|--organizer moodCode 1..1 R RN
|--|--|-statusCode 1..1 R REE
|--|--]-component
. classCode M A atbr, FHeclassCode="0BS”,
|--|--|--|--observation moodCode 0..1 0 amoodCode="FVN”
ML FARES, HH,
|--[--]--|--|--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2. 17 , DEOA. 28 091
@codeSystemName=""PA (5 S &5 6 H” )
T — — — o
|e=|-|-|--|--value 11 R JI[L/IE;’[/EIT/E, ﬂ?qi?%‘éiﬁ@ xsi:type="PQ",
value=" 7, unit="g/L
|--|]--]-component
. classCode MY tErRr, HreclassCode="0BS”,
|-~I-|--I--observation moodCode 0.1 0 @moodCode="EVN”
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WS/T XXXXX. 5—XXXX

<21 (&)

_ " \ PaPAEAE- €
: ) # B 5 il
TR B Y AR W E5#R SRR
C =J H ’
SRR o i L, DE04. 50. 015
|--|-|--|]--|--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2.2.1" , 00
@codeSystemName=""PA (5 SEHE 6 HR” '
T — - o
fe-fe-f-|--value Lo | ow | PEIRAL SUTGUEE xsi:type=rQ
value=" 7, unit=" G/L
|--|--|-component
) classCode /M dEdE, HrheclassCode="0BS”,
|--I-|--I--observation moodCode 0..1 0 @moodCode="EVN”
i MACE, Hd , DEO4. 50. 108
[--[--|--|--|--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2.2.1" , 00
@codeSystemName=""PAA5 S EHE G HFR” )
M iAE, HFsE{Ee xsi:type="PQ”,
eelemlee |- |-val 1.1 R b ,
[--l--l--I--[--value @unit=" G/L
|--|--entry 0..1 0 JRE M H
. classCode .
|--|--|--organizer moodCode 0..1 0 R H S
|--|--|--statusCode 1.1 R IREIRE
|--|--|--component JRE A =R IIME
|--|--|--|--observation ;'ngj%%%i 0..1 0 | HrhaclassCode="0BS”, @moodCode="EVN”"
EE iT :I—" v ~J /ﬁ\: 9
ﬁ%ﬁmiﬁgﬂﬁﬁﬁ% i . DEOA. 50. 049
|--|--|--|--]--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2. 1" , 00
@codeSystemName=""PA {5 S EHE 6 H R '
ERINE, Hhgbe
|oe|eefo-}--|--value 1| R i;ﬁiifg“ M, HraEE
|--|--|--component PREE A T8 PR &5 AT
|--|--|--]--observation ;ISZZCC%%Z 0..1 0 | HthaclassCode="0BS”, @moodCode="EVN”
Hr,
” P DEO4. 50.
f+-|--|--|--|--code 1.1 R | @codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2.1” , 0 28 050
@codeSystemName=""P 415 B& ¢ H " ]
JREEME, HAPEEEe xsi:type="CD",
@codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 1. 95”
[--|--|--|--|--value 1..1 R g - Sl &k
, @codeSystemName=" R SL 56 22 5& PEKG I 45
ALK
|--|--|-component
] classCode FRBETERE, HiheclassCode="0BS”,
|--[--I--|--observation moodCode 0..1 O | emoodCode="EVN"
i v =J ﬁ ’
PRUEACES '\EF' ., DEO04. 50. 061
|+-||--|----code 1.1 R | @codeSysten="2.16.156.10011.2.2.1” , 00
@codeSystemName=" P45 B #IE L H R )
JRAEE, HApeegE
@codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 1. 95”
|--|-=|--|-]--value 1..1 R e A Ry Sl 2
, @codeSystemName=" R 5256 2 5& P A I 45
ARG R
|--|--|-component
. classCode FREAATE R, FHA@classCode="0BS”,
|--[--[----observation moodCode 0..1 0 @moodCode="EVN”
JREAARARHD, Hop
1..1 R . ” DE04. 50.
|--|--[--[--|--code @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 17 , 0 28 063

@codeSystemName=""PA (5 S &5 6 H”
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<21 (&)

i T Bt = | o9 A FBLHRE
TEHRIRTF
N1,
RERARAE, HAshg(E,
@codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 1. 95”
[--[--|--|--]--value 1..1 R ” S S Ay B Sl £
, @codeSystemName="JR SEI6; & 5E P Aa I 45
AHSER"
|--|--|-component
. classCode PRI M4 4R, Hrp@classCode="0BS”,
F-F--observation ™ inaodcode | % | O | anoodcode="EW’
SR MACHS, Hor,
|+-|--|--}--|--code Lol R ] geodesysten="2. 16. 156. 10011, 2. 2. 17 , | P°0% 28 057
@codeSystemName=""PA (5 S EHE 6 H R '
JRIGMAE, HAHEE
@codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 1. 95"
|--|--|--|--|--value L.1 R 7 PRECI 2 ) &
, @codeSystemName=" R SZI6 & 5 P Ao I 45 TR
ARAGR”
|--|--entry 0..1 0 Mp% 2% H
. classCode IMm#Efedr, HAreclassCode="0BS”,
|--[--I--observation moodCode L1 R @moodCode="EVN”
MEARRS, HH,
L1 R i , DE04. 50. 102
[--|--|--|--code @codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2.17 , 00
@codeSystemName="_PAA5 S HE 6 HR” '
|+-[--|--|--value 1.1 R mﬁﬁ_bﬁ[w{ﬁ,ﬁ@ Xsltpem
value="", unit="mmol/L
|--|--entry 0..1 0 WIS =% B
. classCode MR M5 223845, HrpeclassCode="0BS”,
|--|--|--observation moodCode L1 R 1 @moodCode="EVN"
Mg I A0S, Hd,
|--|--|--I--code b1 R | @codeSysten="2. 16. 156. 10011. 2.2. 17 , DEO4. 28 041
@codeSystemName=" P45 B #IE L H R )
|--|--|--|--value 1..1 R MR IME2AE, HPEEEe xsi: type="CD”
|--|--entry 0..1 0 HIV Bk B
. classCode HIV Jifk+gtr, Hrp@classCode="0BS”,
|--I--I--observation moodCode L1 R 1 anoodCode="EWN"
HIV iR, Hr,
1..1 R , , DEO4. 50.
[--|--|--|--code @codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2.17 , 0 28 009
@codeSystemName=""P 415 B&E ¢ H " )
|--|--|--|--value 1..1 R HIV PriRfe, HAEi4{He xsi: type="CD”
|--|--entry 0..1 0 HIhee% H
|--|--]--organizer ;Igf)?jcc::%c:ji 0..1 0 JFohaed &
|--|--|--statusCode 1.1 R REbRE
|--|--|--component
) classCode ISR N AN, H
|--|--I--I--observation moodCode | %1 | O | gclassCode="0BS", @moodCode="EVN”
EA AN E
Eﬂ/ﬁé?ﬁ%ﬂﬁﬁ%, H, ) DEOA. 50. 099
[--[--|--|--|--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2. 1" , 00
@codeSystemName=""PA (5 S &5 6 H” )
T = i , ;H\: N
ffe-f--|--value Lo | g | WAEWRAGE Svsahe
xsi:type="PQ”, value=" 7, unit="U/L
|--|--|-component
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WS/T XXXXX. 5—XXXX

<21 (&)

_ . . 5 RLI
TEAH Bt 2 | s BBk Hp
N1,
. classCode M A A e vs,
|+-I--[--|--observation moodCode 0.1 0 @classCode="0BS”, @moodCode="EVN”
S RS e et = ~
Eﬂ/ﬁﬁ%%é\?’@ﬁ@y He, . DEO4. 50. 127
[--[--|--|--|--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2.2.1" , 00
@codeSystemName=""PAA5 S EHE G HFR” )
e |-value 11 R MEAERERNHE, HosaEe
o xsi:type="PQ”, value=" 7, unit="U/L ”
|--|--|-component
. classCode HE AR, HrpeclassCode="0BS”,
F-F--observation ™ inaodcode | %0 | O | emoodcode="EW’
pace > 1l
HE R, ﬁqﬂ , DEO04. 50. 013
|+-|--|--|--|--code 1.1 R | @codeSysten="2.16.156.10011.2.2.1” , "
@codeSystemName=""PA (5 S EHE G H R )
e |-value L1 R HEAHE, HPsEEe xsi:type="PQ”,
o value=" 7, unit="g/L ”
|--|--|-component
] classCode RBL 4845, HrbeclassCode="0BS”,
|--[--I--|--observation moodCode 0..1 0 @moodCode="EVN”
BPHLL A, FHo,
BRZLE AL, Hh , DEOA. 50. 126
|--|-|--}--|--code 1.1 R | @codeSystem="2. 16.156. 10011.2.2.1” , o0
@codeSystemName="_PAA5 S HE 6 HR” '
||| |----value L1 R RMELLRE, HAHEEE xsi:type="PQ”,
. value=" 7, unit="pg mol/L ”
|--|--|-component
. classCode AN K fehn, HAr@classCode="0BS”,
|--[--I--I--observation moodCode 0..1 0 @moodCode="EVN”
AR Y g, /ﬁ\; s
g RZLEA, Kk , DEO4. 50. 034
[--[--|--|--|--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2.2.1" , 00
@codeSystemName=" 415 8 H# o H %~ )
EENEARME, Hosgde
[-=]--|-~|--|--value 1..1 R xsi:type="PQ”, value="", unit="p mol/L
|--|--entry 0..1 0 B IhResk H
. classCode .
.. ShRe A
|--|--|--organizer oodCode 0..1 0 B dla
|--|--|--statusCode 1..1 R REWE
|--|--|--component
) classCode MENE R, HrPeclassCode="0BS”,
Fo--observation | —fiooGoge | 01| 0| apoodcode iy
NS > Al s :H: s
Eﬂ/ﬁﬂﬂ@ﬂﬁﬂ” Hp . DEOA. 50. 092
[--[--|--|--|--code I..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2.17 , 00
@codeSystemName="_T 415 85 o H %7 )
bl -value L1 R MIEWEHME, HoEEEe xsi:type="PQ”,
o value=" 7, unit="p mol/L”
|--|--|-component
. classCode MR FZEIBHR, HrpeclassCode="0BS”,
|-~I-|--I--observation moodCode 0.1 0 @moodCode="EVN”
4:‘ v = ';H; ’
MR, S , DE04. 50. 095
[--[--|--|--|--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2.1” , 00

@codeSystemName=" P45 S HEC HFE”
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<21 (&)

_ “ . )
TEAH Bt 2 | s BBk Hp
N1,
. TE - 0
e f-f--value Lo | | MUREER JRBUAIES xsi: e
value=" 7, unit="mmol/L
|--|--entry 0..1 0 1A% H
|--|--|--organizer classCode 0 1 0 MY A
moodCode o
|--|--|--statusCode 1.1 R REprE
|--|--|--component
) classCode ABO I AR, H@classCode="0BS”,
|--I-|--I--observation moodCode 0..1 0 @moodCode="EVN”
FACRD  H
ABO M RALEY, it , DEOA. 50. 001
|--|--|--|--]--code I..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 17 , 00
@codeSystemName=" P4 A5 S EHE 6 HR” '
|--|--]-|--|--value 1..1 R ABO M AU, H A EAE{HE xsi:type="CD"
|--|--|-component
. classCode Rh I A4F6#HR, HAeclassCode="0BS”,
|--I--|--I--observation moodCode 0..1 0 @moodCode="EVN”
R
Rh 1fn 444G, ﬁEP ) DEOA. 50. 010
[--[--|--|--|--code I..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 17 , 00
@codeSystemName=""PAA5 S &G G HR” '
|-=|--|--|--]--value 1..1 R Rh IMAY{E, HAHE{Ee xsi:type="CD”
|--|--entry 0..1 0 m@%é%#@% H
. classCode N
|--|--|--organizer moodCode 0. 1 0 RHE 2> W A
|--|--|--statusCode 1.1 R IREIRE
|--|--|--component
. classCode BA 8 2w $e ks, EreclassCode="0BS”,
|--[--I--|--observation moodCode 0..1 O | emoodCode="EVN"
‘%‘ ““‘ v =J ﬁ ’
Wi s RS, , DEO4. 50. 119
|+-||--|----code 1.1 R | @codeSysten="2.16.156.10011.2.2.1” , 00
@codeSystemName=" P45 S C HFE” )
|--|--|--|--|--value 1..1 R R 7> fE, P EhA{Ee xsi: type="CD"
|--|--|-component
. classCode PRIETEE S ¥ehR, HreclassCode="0BS”,
|--[--I--|--observation moodCode 0..1 O | @noodCode="EWN"
‘%‘»‘3‘:3:& g, ;E\: ,
[‘HUWE"EE” i , DEO4. 50. 118
[--[--|--|--|--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2.2. 1" , 00
@codeSystemName=" 415 B H#E o H %~ )
|--|--[--[----value 1..1 R R s B, A (Ee xsi: type="CD”
|--|--entry 0..1 0 % 2% B
|--|--|--organizer classCode 0 1 0 L RS
moodCode o
|--|--|--statusCode 1..1 R KERE
|--|--|--component
] classCode I R RIS, HAp
|--|--|--I--observation moodCode 0..1 O | gclassCode="0BS”, @moodCode="EVN"
TR TR, R,
Z,iﬁxi%ﬁfﬁfﬁﬁﬁ% Hr i DEOA. 50. 116
[--[--|--|--|--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2.1”7 , 00
@codeSystemName=""PA (5 S &5 6 HR” )
moodCode
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<21 (&)

_ “ . )
TRAT e w | sk B A Hp
N1,
bl -value L R i?gpe_ﬁéﬁg?ﬁﬁy HrfgEe
|--|--|-component
i classCode R R R MmPiiARSERR, Hp
|--I--I--|--observation 0..1 0 @classCode="0BS”, @moodCode="EVN”
T 25 N
Ziﬁxﬁﬁiﬁﬁiﬁ%, Hr, ) DEO4. 50. 115
[--[--|--|--|--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2.2.1" , 00
@codeSystemName=""PAA5 S EHE G HFR” '
T 2% - , &
[--[--|--|--]--value 1..1 R iiggfgiﬁﬁ:ﬁ AT
|--|--|-component
] classCode LT 5% e PR SbR, Hrp
|--I--I--|--observation moodCode 0.1 0 @classCode="0BS”, @moodCode="EVN”
piA| % i PN iz ’ /ﬁ\: ’
LTI efﬁﬁ?ftﬁ% i ) DEOA. 50. 114
|--|--|-|--|--code 1.1 R | @codeSystem="2.16. 156. 10011.2.2.1” , 00
@codeSystemName=""PA {5 S EHE 6 H R )
RINF4 e PiRAE, H
febef-f-|--value L1 R ifggjgﬁﬁ Hertie
|--|--|-component
i classCode CHN % e Pifkttn, HA
|--I--I--|--observation moodCode 0..1 0 @classCode="0BS”, @moodCode="EVN”
LT % e PUikng, H,
|-[--]--|--|--code 1.1 R | @codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2. 1", DEO4‘28‘113
@codeSystemName=""PAA5 S HE 6 HR” '
FIE% o B i 2
||| |- |--value L.1| R ifg;jg?&ﬁ AL
|--|--|-component
] classCode LIIRF R Az Pk Teds, b
[--I-I--I--observation moodCode 0.1 O | GclassCode="0BS”, @moodCode="EVN"
R 25 OB RG, Hor,
LT 55 4% Lj}ﬂzliﬁﬁfﬁ i i DEOA. 50. 117
[--[--|--|--|--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2.2.1" , 00
@codeSystemName=" P45 S C HFE” )
TR O . HohEg
bl -value L R Z;‘i}ﬁxfé L,f)ﬂZME R (He
xsi:type="CD

6.10 HHENIEET
6.10.1 HENMEEETRBK
b A 5 51T 4% H M R L3R 22,
722 HWHREBETHEEER

FHAK K AP [P

BitE%H 0.1 o} ik B I AL 3

6.10.2 HEIRESTHTEAR
4 BIAS 7 % YT T B AL A W23 .
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R23 HHREBEDITRAR

oTE X \ XoF S OB
TLRETR Bt ¥ | 4R Y SR .
TR REF
component HWYRERTRTER
|--section
code
codeSystem ! s ) .
. Bk A AR, HA, @displayName="#iil)
|--|--code displayName 1.1 R .
o
codeSystemNa
me
|--|--text NS
|--|--entry 0.1 0 B % H
|--|--|--observatio classCode . Y Y
1.1 R B #iEsh Hrh@classCode="0BS”, moodCode="EVN
n moodCode
B @AY, HH,
@code="DE04. 30. 002. 00”7, codeSystem="2. 16. 15 | DE04. 30. 00
|--|--|--|--code 1.1 R . . L
6.10011. 2. 2. 17, codeSystemName=""TA: 1% B % 2. 00
T H"
|--|--|--|--value 1.1 R B EE, HPEE{Ee xsi:type=" ST

6. 11 BEIHHEEY

6.11.1 EERIHEET

R ¥

BB

&
Za g HEVEAl T 2% H A ROILR 24
®24 RFEIESETHZFEMENK

B2 HE 2R £y
Z = 1A f ST A S 0.1 R2 TR AR B S bR, FET IR AN S 4 A
6.11.2 BETEESTEEAR

i e T = o R AL E W25,

#x25 BRIESEDTRAEAMN
SR
TLERLK B | B | 4R VL S5H#R __?HE
TohRIRRF
component ﬁ?Eﬁf?ﬁﬁﬁgﬁgﬂﬁfﬁgg
|--section
Hrh, @code=" 51848-0 ” displayName="
Assessment note,
|--|--code

@codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883.6. 17,
@codeSystemName="LOINC”

[--|--text

NBEE
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F= 25 (45)

_ . . Xf BLRIEE
: A % B 5 ity
TELR B | EH AR ViRSE AR
|--|--entry 1..1 R AP I BV AN
|--]--|--Observation 1..1 H.A@classCode="0BS”, @moodCode="EVN”
He,
|--[--|--|--code 1.1 R @codeSysten="2. 16. 156. 10011, 2. 2. 17, @codeS | D0 (1)8 125
ystemName=" T4 {5 B 83t H R .
|--|--]--|--entryRelationship 1..1 R H.Ar@xsi: type="BL”
|--|--[--[--entry AP U (VT4 S &6 LA A
|--|--]--|--|]--Observation 1..1 HAr@classCode="0BS”, @moodCode="EVN”
He,
|--[--]--|--|--]--code 1.1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1”7, @codeS DEOS. (1)8 126
ystemName=" T4 {5 B8 o H R .
|-=|----|--|--|--value 1..1 R H AR
6.12 BRIESED
6.12.1 BEIESETZFEMRK
fHEFEdR T 2799 2% H A L3R 26
+26 BRIESETHEEMRKR
% B2 HEH AP #hid
R S HM&KH 0.1 0 FR YR SZAG A ARG 45 42 B HAA T R (g He 52451
6.12.2 RFEI/BSETITEREARK
TR SR U R A IR WL ER2T .
#®27 BRIESEDTRAEAMK
_ . . Xt B
| /3 BH E g
TLRLK B B | AKX VI ESE 0 SEARRRE
component BERSFENTRLE
|--section
code Hrp, @code="69730-07,
cod codeSystem {1 R @codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883. 6. 17,
code displayName o @displayName="TInstructions”,
codeSystemName @codeSystemName="LOINC”
|--|--text N4
|--]--entry 1..1 R ZA =i (i i de 52
lassCod
|--|--|--Observation c assLode 1..1 classCode="0BS” moodCode="EVN”
moodCode
H
codeSystem o, ) i DE06. 00. 152
[--|--|--|--code deSystenN 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2.2.17, @ 00
codeoystemhame codeSystemName=" P45 B ¥ dE T HFR” )
codeSystem codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 1. 195
|--|--|--|--value codeSystemName 1..1 R ” codeSystemName="2Z27= 1 i Fe 45 F: 5 1
e

6.13 HiSEBNED
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HEWETFEAR

Feiz s W 2% H A R LR 28

WS/T XXXXX. 5—XXXX

R28 HSEWETPRBEMK
% B AT EH #iK ik
HEL W H 1.1 R | FITHAIS S, JFAHELRI

6.13.2 HZEWNEDPTEARK

P2l u R A g W29,

*29 HEWETTREAR
_ 1 4 X \ of IO ) B3
TLRBH =3 HH * Yi. B SHR SRR
component %ﬁﬁlﬂﬁdﬁ*ﬁfﬁi‘
|--section
code Mo EATA, Hd
codeSystem @code="18776-1", @codeSystem="2. 16. 84
|--|--code displayName | 1..1 0.1.113883.6.17 ,
codeSystemN @displayName="referal”, @
ame codeSystemName="LOINC”
|--|--text N4y
|--]--entry 0..1 ¥4 H
. classCode H.rf@classCode="0BS”, @
[-I---Observation moodCode L1 moodCode="EVN”
codeSystem A AR, HrPe codeSystem DEO6. 00. 17
|[--|--|--|--code codeSystemN | 1..1 R | ="2.16.156.10011.2.2.17, @ 4' 00'
ame codeSystemName=" B4 (5 B &g o H %" '
|--|--|--[--value HiohrE E, Hexsi:type="BL”
. . HrA@ typeCode="CAUS”,
|--|--|--|--entryRelationship 0..1 0 @negationlnd="false”
classCode Hd
[-=]--|--]--|--act moodCode @classCode="INFRM”, @moodCode="APT” ,
negationlnd @negationlnd="false”
codeSystem iz F R, HAFecodeSystem=" DEOG. 00. 17
|-=]--|--[--|--|--code codeSystemN 2.16. 156. 10011. 2;2. 1”7, @codeSystemNam 7' 00'
ame =" LA BE AR '
|- |||~ |-- |-t ext INES&S
|--|--|--|--]--|--performer
[--|--|--|--|--]--]--assignedAutho
r
e o e e
[--|--|--|--|--|--|--|--represented
Organization
e ename L1 NI EES PO
[--|-=[=-|--I--[--|--|----asOrganiz
ationPartOf
|-=|-=[=-|--[-=[=-|--[--|--|--who leOrg
anization
[ |=|=J== =[]~ |-|--name 1.1 e NBESTHUM A TR DEO?' (1)8 o
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6.14 TXRMEHZHET

6.14.1 TORBENRHETFEMR

T RBE Y 2 HE R T 4 H R OLR30,

WS/T XXXXX. 5—XXXX

30 TXRMETRHET HZRBEHK

V4= ZH ap it
N xBEV AR H 1.1 R X R BB (] AT 224
6.14.2 TRBENRAET TRAR
N RBE Vs A E T TR A IR W31,
R"31 TRBEHRAET TTREM
TLRAR - 2 | AR Y 5H#R X]LEZ?‘J%HE
TUhNRRF

component Tﬁ%ﬁ?ﬁkﬁ%*ﬁﬁ?

[--section

code TRBEY; A, Hop
@displayName=""F B Vi % HF”

|--|--text NS5y

|--]--entry 1. R IR/ RS & 3E

classCode Hrh@classCode="0BS” ,
|--]--|--observation T L. OmoodCode~"DER”
codeSystem TRV H AR, Hife

e f-l-code codeSystemName L R codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883. 2. 86. 6 DE06. 00. 109
.37, @ codeSystemName=""T 415 B K ¥E T .00
Hx"

|--|--|--|-- value L. R N XBEHME

25




WS/T XXXXX. 5—XXXX

M & A
(ERMEMIR)
BOR FERIRE AR 55 3CAE < 5l

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"2>
<ClinicalDocument xmlns="urn:hl7-org:v3” xmlns:mif="urn:hl7-org:v3/mif”
xmlns:xsi="http://www. w3. org/2001/XMLSchema—instance”

xsi:schemaLocation="urn:hl7-org:v3 .. \sdschemas\CDA. xsd”>

{realmCode code="CN"/>

<{typeld root="2.16.840.1.113883.1.3” extension="POCD MT000040”/>
{templateld root="2.16.156.10011.2.1.1.5"/>

A——REHS

<{id root="2.16.156.10011.1.1.1.2” extension="D2011000001"/>

{code code="HSDB02.01” codeSystem="2.16.156. 10011.2.4” codeSystemName=" T 45 B FL = 4K

gk R" />
<title>EH UG HTREVIRS </ title>
(effectiveTime xsi:type="TS” value="20111231154823"/>
{confidentialityCode code="N" codeSystem="2.16.840. 1. 113883. 5. 25"
codeSystemName="Confidentiality” displayName="1F % U a{rZE A" />
<languageCode code="zh—CN"/>
<setld/>

<{versionNumber/>

{recordTarget typeCode="RCT” contextControlCode="0P">
{patientRole classCode="PAT”>

R AR RS>
<id root="2.16.156.10011. 1. 2” extension="HR201102113366666 />

<{patient classCode="PSN” determinerCode="INSTANCE”>
A—BHEHMIET—
<id root="2.16. 156. 10011. 1. 3” extension="1D420106201101011919"/>

<name> T /N /name>
<birthTime value="19780101"/>
{/patient>
{/patientRole>
{/recordTarget>
<author typeCode="AUT” contextControlCode="0P”>
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A— HERHW —
<{time xsi:type="TS” value="20110404"/>
<assignedAuthor classCode="ASSIGNED”>
<id root="2.16.156.10011.1.7” extension="234234234"/>
A= PIEAEES —>
{assignedPerson>
<name>Z=P& £ </name>
{/assignedPerson>
{representedOrganization>
<{id root="2.16.156.10011.1.5” extension="01"/>
<name>xx &[5 </name>
Caddr>xx X xxfHxx5</addr>
{/representedOrganization>
{/assignedAuthor>
{/author>
{custodian typeCode="CST”>
<assignedCustodian classCode="ASSIGNED”>
{representedCustodianOrganization classCode="0ORG” determinerCode="INSTANCE”>
<id root="2.16.156.10011. 1.6” extension="EHRE MG S" />
<name> TLAE J&) fi# BEAY 22 4 L H 0 < /name>
{telecom value="0209837373"/>
{addr>xxffIE</addr>
{/representedCustodianOrganization>
{/assignedCustodian>
{/custodian>

{participant typeCode="NOT”>
I—HkF& N@classCode: CON, [HEfH, FRMEREKAN —
<associatedEntity classCode="ECON">
{code code="11" displayName=".R” codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 3. 8”
codeSystemName="F fE % RACILFE (GB/T 4761) ”/>
A—HRR N
{telecom value="139-9999-9999"/>

A—BRR N>
{associatedPerson>
N7

<{name> 7K =</name>
<birthTime value="19760905"/>
{/associatedPerson>
{/associatedEntity>
{/participant>

<{relatedDocument typeCode="RPLC">
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<{parentDocument classCode="DOCCLIN” moodCode="EVN">
<id root="2.16. 156. 10011. 1. 1. 1. 2” extension="D2011000000" />
<{setld/>
{versionNumber value="1"/>
{/parentDocument>
{/relatedDocument>

<{component>

<{structuredBody>

A= FPP g ETy —>
{component>
{section>
{code code="10162-6" displayName="HISTORY OF PREGNANCIES”
codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883. 6. 1” codeSystemName="LOINC”/>
{text/>
{entry>
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<{code code="DE04. 01.108.00” displayName="%42{K"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=""TL A= 15 B 4¥E 6 H %" />
<{value xsi:type="PQ” value="1" unit="{k"/>
{/observation>
{/entry>
{entry>
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<{code code="DE02. 10.002.00” displayName="7=¥x"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" FTA(Z BE IR L HZX"/>
<{value xsi:type="PQ” value="1" unit="{k"/>
{/observation>
{/entry>

{entry>»
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="DE02. 10. 010. 00" displayName="[]i& 4} #iix 5"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" B4 {5 B¥IE T HRX"/>
<{value xsi:type="PQ” value="1" unit="{k"/>
{/observation>
{/entry>
{entry»
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="DE02.10.053.00” displayName="+#l%r=x%”
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" P/4E(Z B CH />
<value xsi:type="PQ” value="1" unit="¥"/>
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</observation>

{/entry>

{entry>
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="DE04. 01. 044. 00" displayName="7RK X H % H A HikrE”
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1”7 codeSystemName=" BAE(E EHIGcHFX"/>
<value xsi:type="BL” value="true”/>
<entryRelationship typeCode="COMP”>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<{code code="DE02. 10.051.00” displayName=" KX H&"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1”7 codeSystemName=" BAE(E EHIGcHFX"/>
<(value xsi:type="TS” value="20110305"/>
{/observation>
{/entryRelationship>
{/observation>
{/entry>
{entry>
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<{code code="DE05. 10.098.00” displayName="Ti;=#]"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=""TL A5 B 4¥E 6 H %" />
<(value xsi:type="TS” value="20120102"/>
{/observation>
{/entry>

{entry>»
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="DE02. 10. 049. 00" displayName="¥i;* i 3"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" B4 {5 BHIE T HFX"/>
<{value xsi:type="PQ” value="1" unit="{k"/>
{/observation>
{/entry>
{entry>»
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
{code code="DE02. 10. 064. 00" displayName="4L;=f|%"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" B4 {5 BHIE T HRX"/>
<value xsi:type="PQ” value="1" unit="¥"/>
{/observation>
{/entry>
{entry»
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
{code code="DE02. 10. 065. 00" displayName="4Lfa %"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" P/4E(Z B CHFE"/>
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<(value xsi:type="PQ” value="1" unit="ix"/>
{/observation>
{/entry>
{entry>
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="DE02. 10. 075. 00" displayName="3#4: JLIET {51 %"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" B4 {5 B EIE T HX"/>
<(value xsi:type="PQ” value="1" unit="ix"/>
{/observation>
{/entry>
{entry>
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
{code code="DE02. 10. 005. 00" displayName="H = &k ) LI
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=""TLA4: 1% B 4¥E 6 H %" />
<{value xsi:type="PQ” value="1" unit="{k"/>
{/observation>
{/entry>
{/section>

<{/component>

=B s E >
<{component>
{section>
{code code="11348-0" displayName="HISTORY OF PAST ILLNESS”
codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883. 6. 1” codeSystemName="LOINC”/>
{text/>
{entry>»
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="DE02. 10. 026. 00" displayName="BE4F: 55 52
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" P4 BE IR L HRX"/>
<value xsi:type="ST”>BEfEHIR LR </ value>
{/observation>
{/entry>

{entry>»
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">

<code code=" DE02. 10.062. 00" displayName="{ARFA trE"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=""TL A= B 4¥E 6 H %" />

<{value xsi:type="BL” value="true”/>

<{entryRelationship typeCode="COMP”>

{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<{code code="DE02. 10.061.00” displayName="1aF}F A"

codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=""TLA4: & B 4#E 6 H %" />
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<value xsi:type="ST >HiiR</value>
<{/observation>
{/entryRelationship>
{/observation>
{/entry>
{entry>
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code=" DE02.10.055. 00" displayName="#F4R4 i /I K AE 27
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1”7 codeSystemName=" BAE(E EHIGcHE"/>
<value xsi:type="ST >#iiR</value>
{/observation>
{/entry>
{entry>
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="DE03. 00. 028. 00" displayName="42fh# 5 X & FHICHL”
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=""TLA4: 1% E4¥E 6 H %" />
<{value xsi:type="CD” code="1"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 1. 39” codeSystemName="$fil 7 F K FK I AR " />
{/observation>
{/entry>
{/section>

</component>

AR BT
<{component>
{section>
{code code="10157-6" displayName="HISTORY OF FAMILY MEMBER DISEASES ”
codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883. 6. 1” codeSystemName="LOINC”/>
<{text/>
{entry>»
<organizer classCode="CLUSTER” moodCode="EVN">
{code/>
{statusCode/>
{subject typeCode="SBJ]”>
<{relatedSubject classCode="PRS”>
{code code="51" codeSystem="2.16. 156. 10011. 2. 3.3.8”
codeSystemName=" GB/T 4761 % E7<HZAHIL"/>
{subject>
<administrativeGenderCode code="1"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 3. 4” codeSystemName=" GB/T 2261. 1-2003 A\ {4 mACHE” />
{/subject>
{/relatedSubject>
{/subject>
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{component typeCode="COMP”>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
{code code="DE02. 10. 021. 00" displayName="Z% % BEAE Hp Fh 2k
A" codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" P4z By c H 3" />
<value xsi:type="CD” code="1" displayName="{5Ifil/E"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 1. 12” codeSystemName=" BE{:# WHER AR />
{/observation>
<{/component>
<{component typeCode="COMP”>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
{code code="DE02. 10. 039. 00” displayName="ZKEZ 5 A4
5" codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 17 codeSystemName=" FTA(Z B ¥ g c HR"/>
<value xsi:type="CD” code="1" displayName=" g IflL/E"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 2. 17" codeSystemName=" K& IR LK HMCLER" />
{/observation>
{/component>
{/organizer>
<{/entry>
{/section>

</component>

= A RS —>
<{component>
{section>
{code code="8716-3" codeSystem="2. 16.840. 1. 113883.6.1"
codeSystemName="LOINC” displayName="VITAL SIGNS”/>
{text/>

{entry>»
<organizer classCode="BATTERY” moodCode="EVN">
{statusCode/>
<{component>
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
{code code="DE04. 10. 174. 00"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" P45 BE 5t H3%” displayName="UW4iE"/>
<value xsi:type="PQ” value="120" unit="mmHg”></value>
{/observation>
{/component>
<{component>
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
{code code="DE04. 10. 176. 00"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" T4 B 4#E 6 H %" displayName="%F9KE"/>
<value xsi:type="PQ” value="60" unit="mmHg”/>
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<{/observation>
{/component>
{/organizer>
{/entry>

{entry>
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<{code code="DE04. 10. 167.00” codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2.1”
codeSystemName=" P4 (= BE¥E 5t H 3%~ displayName="&="/>
<(value xsi:type="PQ” value="165" unit="cm”/>
{/observation>
{/entry>
{entry>
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="DE04. 10. 188.00” codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2.1”
codeSystemName=" A5 B A L H %" displayName="fKHE"/>
<{value xsi:type="PQ” value="60" unit="kg”/>
{/observation>
{/entry>
{entry>
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="DE05. 10. 075.00” codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2. 1”7
codeSystemName=" P45 576 H3%" displayName="{&JHEF5%" />
<{value xsi:type="PQ” value="23" unit="Kg/m2”/>
{/observation>
{/entry>
{/section>

{/component>

A—DEFET—>
<{component>
{section>
{code code="10200-4" codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883.6. 1"
codeSystemName="LOINC” displayName="HEART”/>
{text/>
{entry>»
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<{code code="DE04. 10. 208. 00" codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2. 1”7
codeSystemName=" A5 B4 e H " displayName="DEUTi2 7 AR £ />
<{value xsi:type="BL” value="true”/>
<{entryRelationship typeCode="COMP”>
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
{code code="DE04. 10. 207. 00"
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codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" FA1Z BHIE G H*" displayName="-LJENTi2 7
WA RR" />
(value xsi:type="ST” > EWTiZ R H 45 BiR/value>
{/observation>
{/entryRelationship>
{/observation>
{/entry>
{/section>

</component>

WP RGF AT
{component>
{section>
<{code code="11412-4" codeSystem="2. 16.840. 1. 113883.6.1”
codeSystemName="LOINC” displayName="RESPIRATORY SYSTEM”/>
{entry>
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="DE04. 10. 034.00” codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2.1”
codeSystemName=" P4 (Z B G H3%” displayName="fi#riZ 7w Ard"/>
<{value xsi:type="BL” value="true”/>
<{entryRelationship typeCode="COMP”>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
{code code="DE04. 10. 032. 00"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" P4 (Z BE 5t H3%” displayName="fliE 2 7
G RAR />
<value xsi:type="ST”>iFWTi2 7% 45 R iR </value>
{/observation>
{/entryRelationship>
{/observation>
{/entry>
{/section>

{/component>

A— AIHERE T
<{component>
{section>
<{code code="11400-9” codeSystem="2. 16.840. 1. 113883.6.1”
displayName="GENITALIA” codeSystemName="LOINC”/>
{text/>
{entry»
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<{code code="DE04. 10. 187.00” codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2. 1”7
codeSystemName=" T A5 B4 e Hk” displayName="#}H 3 HAr£E"/>
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<value xsi:type="BL” value="true”/>
<entryRelationship typeCode="COMP”>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
{code code="DE04. 10. 198. 00"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" FA4 15 BHIE 76 H*" displayName="4}[H 7 Hii
r/>
<value xsi:type="ST >#MH R HEHEIAL /value>
{/observation>
{/entryRelationship>
{/observation>
{/entry>
{entry>
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<{code code="DE04. 10. 223. 00" codeSystemZ”Z.16.156.10011.2.2.1”
codeSystemName="_A4:{5 BH#E L H X" displayName="[118 57 & br &
<{value xsi:type="BL” value="true” />
<{entryRelationship typeCode="COMP”>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
{code code="DE04. 10. 224. 00"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" PA(Z BE 5 7t H%” displayName="PfiE 7% ¥
w7/
<value xsi:type="ST”>PHiE R #Hiid</value>
{/observation>
{/entryRelationship>
{/observation>
{/entry>
{entry>»
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<{code code="DE04. 10.070.00” codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2.1”
codeSystemName=" P45 S5 76 %" displayName="E 3 R HEIr&E"/>
<{value xsi:type="BL” value="true”/>
<{entryRelationship typeCode="COMP”>
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
{code code="DE04. 10. 071.00”
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" P45 BE 5 7t H%” displayName=""5 i 7 & i
/>
<{value xsi:type="ST”> B & Miik</value>
{/observation>
{/entryRelationship>
{/observation>
{/entry>
{entry»
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
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<{code code="DE04. 10.072.00” codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2.1”
codeSystemName=" P4 (= BB L H 3" displayName=" Bk R HEinE"/>
<value xsi:type="BL” value="true”/>
<entryRelationship typeCode="COMP”>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
{code code="DE04. 10. 073. 00"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" FA 15 BHIE G H*" displayName=""5 17 5 Hi
r/>
<value xsi:type="ST”> Bk HEHEIAL /value>
<{/observation>
<{/entryRelationship>
{/observation>
{/entry>
{entry>
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="DE04. 10. 041.00” codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2.1”
codeSystemName=" P4 (Z BE G H3%” displayName=" [t REFrE"/>
<{value xsi:type="BL” value="true”/>
<{entryRelationship typeCode="COMP”>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
{code code="DE04. 10. 042. 00”
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" FA41Z B ¥ IE 76 H%" displayName="fH4 7 5 Hi
w7/
<value xsi:type="ST” >R ik </value>
{/observation>
{/entryRelationship>
{/observation>
{/entry>
{/section>

<{/component>

A— LRFRETT-—
<{component>
{section>
{code code="30954-2" codeSystem="2. 16.840. 1. 113883.6.1”
codeSystemName="LOINC” displayName="STUDIES SUMMARY” ></code>

{text/>
A— MEH —>
{entry»
<organizer classCode="BATTERY” moodCode="EVN">
{statusCode/>
<{component typeCode="COMP” > A— MaEH —>

<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
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{code code="DE04. 50. 091. 00"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" P4 (Z B ¥ IE L HR"/>
<{value xsi:type="PQ” unit="g/L"/>
<{/observation>
{/component>
<{component typeCode="COMP” > — A —>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
{code code="DE04. 50. 015. 00"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" P (E B EIHEICHRK" />
<(value xsi:type="PQ” unit="10/L"/>
<{/observation>
{/component>
<{component typeCode="COMP” > — /iR —>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
{code code="DE04. 50. 108. 00”
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" A5 B AL HF” />
<{value xsi:type="PQ” unit="10/L"/>
{/observation>
{/component>
{/organizer>
{/entry>

A= JRHEH
DEO4. 50. 049.00  JREAERMIME (mg/24h)
DEO4. 50. 050. 00 bR & & PhAS I 45 AR
DEO4. 50. 062. 00 bR & PEA I 45 R ALY
DEO4. 50. 061. 00 JR#EsE BRI (mmol/L)
-—>
{entry>»
<organizer classCode="BATTERY” moodCode="EVN">
{statusCode/>
Ad— JREH —
<{component typeCode="COMP” >
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
{code code="DE04. 50. 049. 00”
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" B4 15 B ¥ IE 7L HF" displayName="JREEHE &
KfE (mg/24h) 7 />
<{value xsi:type="PQ” value="3" unit="mg/24h”/>
{/observation>
{/component>
<{component typeCode="COMP” >
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
{code code="DE04. 50. 050. 00”
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codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1”7

codeSystemName="_T 45 B 76 H %" displayName="JR & A & M
R 2k A" />

<value xsi:type="CD” code="03"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 1. 95” codeSystemName=" & S 52 72 PEAG I 45 AR L K" />

{/observation>
{/component>
= JR¥E -

<{component typeCode="COMP” >
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
{code code="DE04. 50. 061. 00"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" EA4 15 BHIE G H*” displayName=" R ## € &
W Cmmol/L) 7 />

<(value xsi:type="PQ” value="3" unit="mmol/L”/>
{/observation>
{/component>
<{component typeCode="COMP” >
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
{code code="DE04. 50. 062. 00”
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" A5 B AR L H R />
<{value xsi:type="CD” code="03"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 1. 95" codeSystemName="J} S5 2 52 MK 45 ARG K" />
{/observation>
{/component>
A= JKEfA —>
<{component typeCode="COMP” >
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
{code code="DE04. 50. 063. 00”
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" P A{E B¥HFcHX" />
<{value xsi:type="CD” code="03"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 1. 95” codeSystemName=" RS2 & & A& W 45 £ACIL L " />
{/observation>
<{/component>
= JRIEM —>
<{component typeCode="COMP” >
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
{code code="DE04. 50. 057. 00"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" A5 BHIE L H R />
<{value xsi:type="CD” code="03"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 1. 95" codeSystemName="J} S5 % 5 MR 45 ARG K7 />
{/observation>
{/component>
{/organizer>
{/entry>
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A= MAAEIME (mmol/L)  —>
{entry>
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<{code code="DE04. 50. 102. 00” codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2. 1”7
codeSystemName="PA{E B&HEcHFR” />
<value xsi:type="PQ” unit="mmol/L”/>

</observation>
{/entry>
{entry> = MFEE MR —>

{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<{code code="DE04. 50.041.00” codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2.1”
codeSystemName="PA{E E&HEcHFR” />
<{value xsi:type="CD” codeSystem="2.16.156.10011.2.3.2. 18"

codeSystemName="17#F M5 F A I 45 AL R" /> U= BAYE. BHME —>
{/observation>
{/entry>
<entry> == HIVHLAa il —>

{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="DE04. 50. 009. 00" codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2.1”
codeSystemName=" PA{E B CHFR" />
<{value xsi:type="CD” codeSystem="2.16.156.10011.2.3.2.19”

codeSystemName="HIVHL Akl 45 HARLEK" /> == B, B —>
{/observation>
{/entry>
{entry> = HThEE —>
<organizer classCode="BATTERY” moodCode="EVN">
{statusCode/>
<{component typeCode="COMP” > = MyEBNELAR —

{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
{code code="DE04. 50. 099. 00”
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" P A {E B¥HHcHRX" />
<{value xsi:type="PQ” unit="U/L"/>

{/observation>
<{/component>
<{component typeCode="COMP”~ > — MERFEFEER —>

{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
{code code="DE04. 50. 127. 00"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" A& BHIE L H R />
<{value xsi:type="PQ” unit="U/L"/>
{/observation>
{/component>
<{component typeCode="COMP” > Ad-—- HEH —
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
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<{code code="DE04. 50.013. 00"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" P AE R EIHEICHRK" />
<{value xsi:type="PQ” unit="g/L"/>

{/observation>
{/component>
<{component typeCode="COMP” > A— RHTE —>

<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
{code code="DE04. 50. 126. 00"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" A5 BHHE L H R />
<value xsi:type="PQ” unit="mol/L”/>

</observation>
{/component>
<{component typeCode="COMP” > A— HEEHTER —>

<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
{code code="DE04. 50. 034. 00"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" A5 B AL HF” />
<{value xsi:type="PQ” unit="mol/L”/>

{/observation>
{/component>
{/organizer>
{/entry>
{entry > A— HEIge —>
<organizer classCode="BATTERY” moodCode="EVN">
{statusCode/>
<{component typeCode="COMP”~ > — MiENEF —>

{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
{code code="DE04. 50. 092. 00”
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" P A{E B¥IHcHRX" />
<{value xsi:type="PQ” unit="mol/L”/>

{/observation>
<{/component>
<{component typeCode="COMP” > A— MRERE —

{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
{code code="DE04. 50. 095. 00”
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" P 4 {E B¥IHcHRX" />
<{value xsi:type="PQ” unit="mmol/L”/>
{/observation>
{/component>
{/organizer>
{/entry>
<entry typeCode="COMP” > A= i f—>
<organizer classCode="BATTERY” moodCode="EVN">
{statusCode/>
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<{component typeCode="COMP” > <I— ABOIMAEY —>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
{code code="DE04. 50. 001. 00"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1”7 codeSystemName=" PAEREIFTHRX" />
{value xsi:type="CD”
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 1. 85” codeSystemName="ABO L. BIACAL K" />
<{/observation>
{/component>
<{component typeCode="COMP” > {!=—— Rhim#y —>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
{code code="DE04. 50. 010. 00”
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" PA(E B EIHEICHRK" />
<{value xsi:type="CD”
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 1. 250" codeSystemName="Rh [l BIACFLEK" />
{/observation>
{/component>
{/organizer>
{/entry>

<entry typeCode="COMP” > — B>
<organizer classCode="BATTERY” moodCode="EVN">
{statusCode/>
{component typeCode="COMP” > = FHE W ——>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
{code code="DE04. 50. 129. 00”
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" P4 {E B¥HHcHX" />
<{value xsi:type="CD”
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 1. 99” codeSystemName=" I8 /7> b ts £ 5 AL R />
<{value xsi:type="ED” mediaType="text/plain”></value>
== WLMAEE HALE —>
{/observation>
<{/component>
<{component typeCode="COMP” > — [HEFEE —
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
{code code="DE04. 50. 118. 00"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" PA(E BEIETHRX" />
<{value xsi:type="CD”
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 1. 90" codeSystemName="[H & 5 W ¥ i BEACRL R " />
{/observation>
{/component>
{/organizer>
{/entry>
<{entry typeCode="COMP” > == CHRFFRAT —>
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<organizer classCode="BATTERY” moodCode="EVN">
{statusCode/>
<{component typeCode="COMP” > — R RFMPUR —>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
{code code="DE04. 50. 115. 00”
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" PA(E BEIHEICHRK" />
{value xsi:type="CD”
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 2. 10” codeSystemName="Z, FFJj 83 & MR 45 S KA R />
= Bk, Btk >
<{/observation>
{/component>
<{component typeCode="COMP” > — R RFmMBUIE —>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
{code code="DE04. 50. 116. 00"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" T A5 BHHE L HF” />
<{value xsi:type="CD”
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 2. 10”  codeSystemName="Z FFJ3 8% & PRI 5 B4 KARRL R />
= Btk Bt —>

{/observation>
{/component>
<{component typeCode="COMP” > AN— W RePili —>

<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
{code code="DE04. 50. 114. 00"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=""TL A= 1% B 4¥E 6 H %" />
<{value xsi:type="CD”
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 2. 10” codeSystemName="Z T 7% & M A I 25 L LR~ />
A= FAvEL B >
{/observation>
</component>
<{component typeCode="COMP” > A= A Kebifk —>
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
{code code="DE04. 50. 113. 00"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" P A {E B IFcHRX" />
<{value xsi:type="CD”
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 2. 10” codeSystemName="Z, }F45 # & MR 45 5 43 2R />
A= FAvEL B >

{/observation>
{/component>
<{component typeCode="COMP” > — LR REZOPUE —>

<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<{code code="DE04.50.117.00”
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" T4 15 B4 0 H %" />

<value xsi:type="CD” code="1"
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codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 2. 10” codeSystemName="Z, i3 & & ME KM &5 H 73 0% />
== B PR >
</observation>
<{/component>
{/organizer>
{/entry>
{/section>

<{/component>

A b A=A
{component>
{section>
{code displayName="4fiihfa&"/>
{text/>
{entry typeCode="COMP” > - B#E —>
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="DE04. 30. 002. 00" codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2.1”
codeSystemName=" P45 EE T HRK"/>
<value xsi:type="ST”>&5HEHiR </ value>
{/observation>
{/entry>
{/section>

</component>

= PP = —>
<{component>
{section>
{code code="51848-0" displayName="Assessment note”
codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883. 6. 1” codeSystemName="LOINC”/>
<{text/>
{entry>»
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<{code code="DE05. 10. 125. 00" codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2.1”
codeSystemName=" T 4{5 B¥HE 6 H " displayName="Z =@ T R ir&” />
<{value xsi:type="BL” value="true”/>
<{entryRelationship typeCode="COMP”>
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
{code code=" DE05. 10. 126. 00”
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" A% B4 7t H %" displayName="%= {7 ft B
DAl S8 45 SRR />
<value xsi:type="ST”>ZAr=a{g R 1EAL 7 45 B ik </value>
{/observation>

{/entryRelationship>

43




WS/T XXXXX. 5—XXXX

</observation>
{/entry>
{/section>

<{/component>

A— EREREIET —
{component>
<{section>
{code code="69730-0" codeSystem="2. 16.840. 1. 113883.6.1”
displayName="Instructions” codeSystemName="LOINC”/>
{text/>
{entry>
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
{code code="DE06. 00. 152. 00” displayName="%17={d{ F+g S ML~
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=""TL A= 1% B 4¥E 6 H %" />
<{value xsi:type="CD” code="1"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 1. 195” codeSystemName="2/=1{1{g FEf5 S AL ER" />
{/observation>
{/entry>
{/section>

<{/component>

A— HizgWEs —
<{component>
{section>
{code code="18776-1" codeSystem="2. 16.840. 1. 113883.6. 1"
displayName="referal” codeSystemName="LOINC”/>
{text/>
{entry>»
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<{code code="DE06. 00. 174. 00” codeSystem="2. 16. 156. 10011.2. 2. 1”7
codeSystemName=" P45 B 5576 3" displayName="$4i2Fr&"/>
<{value xsi:type="BL” value="true”></value>
<{entryRelationship typeCode="CAUS” negationInd="false”>
<act classCode="INFRM” moodCode="APT” negationInd="false”>
{code code="DE06. 00. 177. 00"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" P4 (% B4 7t H %" displayName="#12 5 [H" />
<text> JR A : PR IR HE, SRt INE </ text>
{performer>
<time/>
{assignedEntity>
id/>

{representedOrganization>
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<name>  B}</name>
{asOrganizationPartOf>
<wholeOrganization>
<name>xx I LR 02</name>
<{/wholeOrganization>

</asOrganizationPartOf>

{/representedOrganization>

{/assignedEntity>
{/performer>
{/act>
<{/entryRelationship>
{/observation>
{/entry>
{/section>
<{/component>
== TNIRBEDT ZHEET >
<{component>
{section>
{code displayName=""F{XB&EvViZzH"/>
{text/>
{entry>

{observation classCode="0BS” moodCode="DEF”>
<code code="DE06. 00. 109. 00” codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2. 1”7
codeSystemName=" P45 B 5576 H 3" displayName=""F{XFEvi H " />
<{value xsi:type="TS” value="20110606"/>
{/observation>
{/entry>
{entry>»
{observation classCode="0BS” moodCode="DEF”>
<{code code="DE02. 01.057.00” codeSystem="2.16. 156. 10011.2.2. 1”7
codeSystemName="T A= {5 B &yt H " displayName=""F s tith 5”7 />
<{value xsi:type="ST”> FRUFALHL S</value>
{/observation>
{/entry>
{/section>
{/component>
{/structuredBody>
{/component>

<{/ClinicalDocument>
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